

Состав

действующие вещества: 1 г сбора содержит топинамбура клубней (*Helianthi tubera*) 0,2 г, стевии листьев (*Steviae folia*) 0,2 г, черники побегов (*Vaccini myrtilli cormus*) 0,2 г, фасоли створок плодов (*Phaseoli valvae fructum*) 0,2 г, чая зеленого (*Thea chinensis*) 0,15 г, мяты перечной листья (*Menthae piperitae folia*) 0,05 г.

Лекарственная форма

Сбор.

Основные физико-химические свойства: смесь неоднородных кусочков зеленого, темно-зеленого, серовато-зеленого, буровато-зеленого, желтовато-белого, светло-бурого или буро-коричневого цвета.

Фармакотерапевтическая группа

Средства, применяемые при диабете. Код АТХ А10 Х.

Фармакодинамика

Биологически активные вещества сбора оказывают гипогликемическое действие при сахарном диабете II типа легкой и средней тяжести, что позволяет в ряде случаев уменьшить суточные дозы пероральных противодиабетических средств; регулируют функцию пищеварительного тракта, стимулируют активность поджелудочной железы, нормализуют обменные процессы, уменьшают уровень холестерина в крови, проявляют противовоспалительные, желчегонные и мочегонные свойства.

Показания

Легкие и средние формы сахарного диабета II типа, заболевания пищеварительного тракта (энтероколит, хронический панкреатит, хронический холецистит) - в составе комплексной терапии.

Противопоказания

Гиперчувствительность к биологически активным веществам препарата. Бронхиальная астма, круп; обострение хронического панкреатита, обострение хронического энтероколита, дискинезии желчевыводящих путей; спазмофилия.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Неизвестна.

Особенности применения

У пациентов с желудочно-пищеводного рефлюкса возможно увеличение изжоги.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Неизвестна.

Применение в период беременности или кормления грудью

Противопоказано.

Способ применения и дозы

2 фильтр-пакета поместить в стеклянную или эмалированную посуду, залить 300 мл (1,5 стакана) кипятка, закрыть и настаивать не менее 1 часа. Настаивать рекомендуется в термосе. Применять в теплом виде 3 раза в день за 30 мин до еды в течение 20-30 дней взрослым и детям старше 14 лет - по ½ стакана, детям 10-14 лет - по ⅓-¼ стакана, 7-10 лет - по 2 столовые ложки.

Через 7-10 суток курс лечения рекомендуется повторить (после консультации с врачом).

Приготовленный настой хранить при температуре 8-15 °С не более 2 суток.

Дети

Препарат применять детям от 7 лет по назначению врача.

Передозировка

Несоблюдение рекомендуемых доз может привести к боли в области сердца из-за содержания мяты перечной.

Побочные реакции

Возможны аллергические реакции (в т.ч. гиперемия, сыпь, зуд, отек кожи, крапивница, контактный дерматит).

Срок годности

2 года.

Не применять после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 30 °С в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 3,0 г в фильтр-пакете в индивидуальном пакетике, по 20 фильтр-пакетов в пачке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ЗАО «Лектравы».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 10001, Житомирская обл., г. Житомир, шоссе Киевское, дом 21.